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Η αλλαγή στάσης του Καναδού  πρωθυπουργού, ο οποίος αρνήθηκε να υποστηρίξει τις θέσεις 
της ΠΓΔΜ στη Σύνοδο Κορυφής στο Βουκουρέστι για την είσοδο του νεοϊδρυθέντος κρατιδίου 
στο ΝΑΤΟ, παρά της επίμονες πιέσεις που εδέχθη από τους Αμερικανούς,   αποδεικνύει ότι οι 
διπλωματικές ενέργειες και πιέσεις προς τον πρωθυπουργό του Καναδά από τον συντονιστή του 
Σ.Α.Ε  Καναδά, του κ. Μενεγάκης και του μεγάλου ηγέτη του Συνδέσμου κ. Ταμβάκη, έφεραν  
αποτελέσματα. 
 
Ο κύριος Μενεγάκης έκανε έκκληση προς τον πρωθυπουργό του Καναδά Στίβεν Χάρπερ  να μη 
συναινέσει στην πρόσκληση για ένταξη της  ΠΓΔΜ στο ΝΑΤΟ, στη σύνοδο της Συμμαχίας στο 
Βουκουρέστι, όπως και να μη στηρίξει την ένταξη της γειτονικής χώρας έως ότου επιλυθεί το 
θέμα της ονομασίας μετάξι  Ελλάδος και ΠΓΔΜ, απευθύνει με επιστολή του ο Συντονιστής του 
ΣΑΕ Περιφέρειας Καναδά. 
 
"Ως Καναδοί  Ελληνικής Καταγωγής, με δεδομένο το ενδιαφέρον για την περιοχή της  
Νοτιοανατολικής Ευρώπης, πιστεύω ότι μια κοινώς αποδεκτή και δίκαιη λύση στο θέμα πρέπει 
να επιτευχθεί πριν από την  ένταξη  της ΠΓΔΜ στην συμμαχία του ΝΑΤΟ, εξασφαλίζοντας την 
πολιτική σταθερότητα  και την οικονομική ευημερία  της περιοχής", τονίζει μετάξι άλλων ο κ. 
Μενεγάκης, εκ μέρους των 350.000 Καναδών πολιτών που εκπροσωπούνται από το ΣΑΕ,  
Περιφέρειας Καναδά. 
 
Οι πληροφορίες  από τον Καναδά μας λένε, ότι την νύχτα των διαπραγματεύσεων για την είσοδο 
της ΠΓΔΜ στο ΝΑΤΟ και μετά από όλες τις ενέργειες διαμαρτυρίας, η κυβέρνηση του Καναδά 
ήταν σε συνεχή επαφή με μέλη της ομογένειας για ενημέρωση, σχετικά με τις εξελίξεις του 
συνεδρίου στο Βουκουρέστι, ανταποδίδοντας έτσι  τον απαιτούμενο σεβασμό προς την 
ομογένεια της χώρας αυτής.  
 
Συγχαρητήρια σε όλους αυτούς που βρέθηκαν μαζί μας  στη διαδήλωση για το Σκοπιανό στην 
Ottawa τον Οκτωβρίου 2007. 
      
Όπως απεδείχθη η μεγάλη μας ελπίδα για το μέλλον, είναι το Συμβούλιο Απόδημου 
Ελληνισμού, υπό την αιγίδα του Υπουργείου Εξωτερικών με ηγέτη τον Προέδρου κ. Ταμβάκη 
και άλλων αξιόλογων μελών του Συμβουλίου όπως ο  Λάκωνας συμπατριώτης μας κ. 
Μενεγάκης. 
 
Επίσης αξιέπαινες ήταν  και οι  συντονισμένες προσπάθειες του Ελληνό-Καναδικού Κογκρέσου 
και του επισκόπου Σωτηρίου, αρχηγού της  Ελληνικής ορθόδοξης εκκλησίας Καναδά.  Όλοι 



είναι άξιοι  συγχαρητηρίων. Κάτι σωστό, που αξίζει υποστήριξης επιτυγχάνει η Ομογένεια του 
Καναδά.  
 
Οι καιροί άλλαξαν και οι ανάγκες της νέας ομογένειας έχουν αλλάξει. Ας αγκαλιάσουμε  τους 
νέους  ηγέτες  του Σ.Α.Ε τον κ. Ταμβάκη από την Αίγυπτο, τον κ. Μενεγάκη  από τον Καναδά 
τον κ. Σπυρόπουλο από τις ΗΠΑ και όλους τους συνεργάτες του Συμβουλίου στις 5 ηπείρους οι 
οποίοι απέδειξαν με τις ενέργειες τους,  πόσο αποτελεσματική ήταν η συμβολή τους στην 
αλλαγή της  κοινής γνώμης σε όλη την Ευρώπη, υπέρ των ελληνικών θέσεων στο ζήτημα της 
εισόδου της ΠΓΔΜ στο ΝΑΤΟ. 
Επίσης συνέβαλαν αιφνιδιάζοντας  τους  Σκοπιανούς  διπλωμάτες  με τις πληροφορίες  που 
έφερε στην δημοσιότητα ο ΣΑΕ, για την προκλητική για την Ελλάδα κατάθεση στέφανου από 
τον Σκοπιανό πρωθυπουργό, με χάρτη της FYROM  που συμπεριλάμβανε και ελληνικά εδάφη.     
 
Όλα τα Μ.Μ. Ε στην Ελλάδα εξυμνούν την επιτυχία του ΣΑΕ, και τονίζουν πόσο  αξιόλογη 
ήταν η συμβολή των αποδήμων στο έργο της Ελληνική κυβέρνησης. 
Στης επάλξεις βρίσκονται οι Ομογενείς τον ΗΠΑ, διότι η επόμενη μάχη θα δοθεί στις ΗΠΑ, από 
τον συντονιστή του ΣΑΕ  κ. Σπυρόπουλου, και  την συμβολή όλων των Ελλήνων της χώρας 
αυτής με την ευκαιρία των εκλογών τον επόμενο Νοέμβριο. 
Ο ΑΓΩΝΑΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟ ΔΕΝ ΤΕΛΕΙΩΣΕ ΜΟΛΙΣ ΑΡΧΙΣΕ! 
Όλοι  ενωμένοι μπορούμε. 
 
"Όλος ο Κόσμος μια Ελλάδα", είναι το σύνθημα του Σύνδεσμος  Αποδήμου Ελληνισμού. 
                                                                               
Καλή επιτυχία στο δύσκολο έργο του  ΣΑΕ. 
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